
Online!  Always On Time! 
www.auctionactionnews.com

We Are A  
Weekly Paper!!

February 11, 2025 Vol. 30 No. 29 News Periodical Mailed on February 5

Curated Collection Of Magnificent Treasures That Will Leave You In Awe
Article & photos by Rich Penn Auctions

Continued on pages

Toy Buddy L passenger bus,  
pressed steel, good plus  

condition overall 
with remnants of 

original & older  
repaint, 
28” long, 

$2,250 Toy Buddy L tugboat, air powered, Mfgd by 
Moline Pressed Steel Co., pressed steel, 

good plus condition with motor absent & 
part of roof replaced, on contemporary 

wood stand, 28" long, $3,000.

Toy store display Model, 
'55 Cadillac, Mfgd by Monogram, 
plastic & litho on cardboard stand with marquee,  
excellent condition, 8.5" high x 13" wide, $1,200. 

Toy truck, Sturditoy Oil Company 
Tanker Model #17, Mfgd by Pressed 

Metal Co., pressed steel, c.1928, excellent plus condition, 
professionally restored condition, 24.25" long, $950. 

Toy airplane, 
America, Mfgd 
by Hubley, cast 

iron floor pull toy with working  
tri-motors, very good original  

condition & finish, 14" long  
with 17" wingspan, $650.Toy race car, A.J. Foyt 

Speed King No.1, rare, 
Mfgd by Yonezawa, litho  

on tin friction, c.1950's,  
very good plus working condition noting  
driver's head replaced, 17” long, $1,200.

It was another jam packed Rich Penn auction. The Rich 
Penn Auction drew in several thousand bidders from over a 
dozen countries to bid these remarkable collections. With over 
1,600 lots to choose from, there was something for everyone.  

Everyone was ready to embark on a journey through a 
collectors dreams as you were presented 

with a curated collection of magnificent 
treasures that left you in awe. 

Article & photos by Cady Auction Gallery & Appraisal

Baer 1911  
Premier 10mm  

caliber pistol, 5” 
match grade barrel with as new bore, semi auto,  
9 shot, custom built, clip fed pistol, blade front & 
Les Baer custom rear sight, metal had matt/bright 

black finishes, Les Baer Recon synthetic grips.  
Included box, (1) 9 round 10mm clip &  
(1) 10 round 9mm clip total, extra grips,  
paperwork & accessories, SN: LB52260,  

appeared to be new condition, $2,550. Winchester Model 1895 
405 caliber rifle, barrel was 24” long 

with as new bore, grade 1 lever action magazine 
fed rifle, open sights, high grade checkered walnut stocks 
with Winchester checkered steel butt plate, metal had its 
original bright blue finish. Included box, & paperwork,  

SN: JP00086YZ95D, appeared to be new condition, $1,850. 

Cady Auction Holds Single Estate Auction

Browning Model 22 auto, 19” barrel with good 
bore, clip feed, semi-aut, blade front& notch  

rear sight, checkered butt stock, ornate  
Gold inlaid on receiver, SN: 02999ZZ212,  

appeared to be new condition, $1,750.

Cady Auction Gallery was pleased to present an online 
auction that consisted of a collection of over 160 long guns and 
135 hand guns and other quality firearms and ammo, all from a 
single estate.  

  Shotguns included a Kassnar SXS double barrel 
10 gauge, Ljutic 73 12 gauge trap, Winchester 101 Water 
Fowl 12 gauge and 1912 16 gauge, Browning Belgium A5 
12 gauge, plus more.  

Rifles consisted of Browning 22 auto, Ruger mini 
14 SS Ranch 223, Winchester Custom 52B target 22 and 
Super Grade 70 458, Springfield Armory M1A 308, just to 
name a few.  

Colt Model Commander 
9mm caliber pistol, 

barrel was 4.5” long 
with as new bore, 

semi auto clip fed, 
pistol, blade & notch 

sights, metal had matte & bright blue finishes,  
Colt brown checkered hard rubber grips. Included 
box, two clips total, & paperwork, SN: 48532-LW, 

appeared to be new condition, $2,200.

Continued on pages

Continued on pages 9, 12, 13, 14, 15

Continued on pages 7, 8, 16, 17, 18
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Superior Antiques & Gifts
1512 N. 40th St., Sheboygan 

920-287-3361 / 920-918-7699

   
     

  

OPEN: 
Thursday thru Sunday  

10:00am - 3:00pm

 
    

1   

Follow Us on 

Facebook!
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Milwaukee’s  
Scale Auto, Hobby & Toy Show 

SUNDAY, FEBRUARY 16 • 10-2  
Waukesha County Expo Center - 1000 Northview Rd., Waukesha, WI 

Midwest’s Finest Model  Car,  
Toy & Racing Collectible Show 

DOOR PRIZES  • FREE PARKING 
Adm: $10.00 • Kids 12 & under Free • Preview Adm: 7:30 a.m. $25.00 

262-366-1314 or www.uniqueeventsshows.com
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Madison Stove Works
Antique Wood-Burning Stove Sales & Restorations 

We are a company that’s been in the research & restoration of 
Antique Wood Burning Stove business since 1975 in the  

Madison/Dane County area in the beautiful State of Wisconsin.

Our work is driven by our passion 
for physically repairing & restoring 

non-fossil fuel based heating  
technologies of the past for present 

day usage, admiration & enjoyment.  
- This give us the greatest  
satisfaction in what we do.

6474 Lake Rd. / Cty Rd. C.V., Windsor, WI 
608-516-0890 or email: rickgloe@gmail.com 

MadisonStoveWorks.com
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   Ad Set-up Fee ---------------30.00  
(fee will be credited to your  

account when ad runs.)    
Call for rates on multiple insertion ads  

Ad deadline  
Mondays Noon 

 
Ads sent without an insertion 
date will be published in the 

next available issue. 
Photo deadline Prior Friday: Noon  

We will not be responsible for errors in ad copy  
 that is hand written or taken by phone.

Size-------------------------------Rate
Display Advertising Rates

150.00 
217.00  
315.00 
646.00 
1,292.00 
2,585.00

1/8    Page 
3/16  Page 
1/4    Page 
1/2    Page 
Full Page 
Center two pages

 Auction Action Antique News   
Published weekly   

(except 3rd & 4th week in December) 
 Auction Action News Inc. 

420  E. Green Bay St. Suite 106,  
Shawano, WI 54166-2258  

E-Mail:  auctionactionnews@gmail.com 
Office Hours: 10-4 Monday & Tuesday 
Office Hours: 10-3 Thursday & Friday  

Periodicals Postage Paid  
at Shawano, WI 54166. 

USPS Publication #019-243 
POSTMASTER: send address changes to  

Auction Action Antique News 
420 E. Green Bay St. Suite 106 

Shawano WI 54166-2258 
 
Subscription rate — $43.00 per year (50 
issues mailed). First Class mailing is 
Available upon request at the rate of $90 per 
year.  Digital  Subscription plus Mailed subscrip-
tion $69 or Digital Subscription only $33.00 (fast 
internet connection & password needed for 
Digital edition). Subscriptions are nonrefund-
able. 
Late ads — Late ads will be accepted if space 
and time permit.  Ad deadlines may be adjusted 
due to holidays. Advance notice will be included 
in prior issues. 
Telephone ads — Ad copy will not be accepted 
over the telephone. All ads must be typed and 
received by the copy deadline through either 
mail, express delivery or fax or E-mail.

Production & Graphic Design:  Tom Hutchcraft, Michelle Hoisington, & Lynn K 
Editor: Michelle Hoisington  Bookkeeper: Michelle Hoisington • Web Design: Lynn K 

Auction Action Antique News is a service to its advertisers and is not responsible for any auctions that are advertised. 
The publisher will not be responsible or liable for misprints, typographical errors or alleged misrepresentations in any 
ad. The publisher reserves the right to edit or refuse any advertising deemed unsuitable for the publication. The adver-
tising appearing in Auction Action News including all photographs, is the property of Auction Action Antique News 
and any reassignment of said advertising cannot be reproduced without the expressed written consent of Auction 
Action News. Auction Action Antique News will not knowingly publish Commercial Web Sites. All Advertisers 
Individual Business Web Sites are encouraged and will be published in all ads. All material and photos submitted to 
Auction Action Antique News becomes the property of said publication and may be reprinted at our discretion.

 Photo Requirements: Full color photos are available for any ad $3 per Photo. 
 (limited pages available for full color) Please call to reserve color, as color is not guaranteed. 

Please Call Before Sending Color PDF Files. All color PDF files must be in cmyk color.  
Call for column sizes and other PDF requirements before sending.

Your Weekly  Auction & Antique Guide 
Phone: 715-524-3076 

E-Mail: auctionactionnews@gmail.com 
Web Site: www.auctionactionnews.com

DEADLINE DATES
DEADLINES ARE  

MONDAYS AT NOON

PAPER IS MAILED  
EVERY WEDNESDAY

PAPER IS DATED  
FOLLOWING TUESDAY

Our advertising deadline is two 
weeks before the date of the paper.

AD DEADLINE: MONDAYS NOON - PHOTO DEADLINE: PRIOR FRIDAY NOON

Our emails are: 
auctionactionnews@gmail.com 

tom.auctionactionnews@gmail.com (auctions) 
lynn.auctionactionnews@gmail.com (shops/malls) 
michelle.auctionactionnews@gmail.com (shows)

Well Punxsutawney saw his shadow, so we have  
six more weeks of winter. Just in time for a small 
winter storm by us. It is amazing how just crossing 
town or driving for an hour, how the weather can 

change. Leaving for work from my hometown, 
there was barely any snow. I arrived at work an 
hour later and kids are playing on the snow hill. 
They were building snow castles and sleding down 
the pile of snow from the plow. It also always seems 

to snow when you have to travel, never when  
you’re having a lazy Sunday. Which reminds me, 

our Sunday was not lazy. After spending a few 
hours on Saturday working on our dishwasher,  
we thought we had it fixed. Sunday morning 
proved us wrong. So, we spent part of Sunday  

looking for a dishwasher. So many to choose from 
and with lots of options. Everything nowadays 
hooks up to your phone or is pretty much like 

owning another computer. Just what I want to do,  
is start my dishwasher from work. We did  

finally settle on one and hope for it to arrive in  
a week. Todd and I do not mind hand washing 
dishes, it is just that we do not have a dish rack,  

so they are like Jenga dishes on the counter. 

AUCTION ACTION  
ANTIQUE NEWS   

www.auctionactionnews.com

Editors Letter
Valentines Day  

Friday, February 14th
Presidents Day  

Monday, February 17th

February

March

AUCTION ACTION ANTIQUE NEWS...  
WE’RE EVERYWHERE!
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MOVIE POSTERS WANTED: 1-Sheets, 3-Sheets, lobby cards,    
displays, banners, glass slides. Dwight Cleveland, PO Box 10922, 

Chicago, IL 60610-0922.  773-525-9152 E-mail:posterboss@aol.com   B   
POSTCARDS & STAMP COLLECTIONS: Call or Visit         

Gordon’s Antiques, South of Port Washington, on Hwy 32.          
Shop open daily 10-5. 262-377-4313             B 

RETRO VIDEO GAMES WANTED: Older Consoles, Controllers,         
Boxes, Games, Complete or Incomplete.                                 

PO Box 320704, Franklin, WI 53132, 
Email:sales@gamejaeger.com, Call/Text Josh 414-553-0040                 

3025C       

ANTIQUES & TELEPHONES: Old Store & Tavern antiques from 
1905 & up. Over 85 Different genuine 1892-1983, parts, restorations, 

FREE catalogue. We now offer our entire business for sale         
608-582-4124 or www.phonecoinc.com or email 

phonecoinc@aol.com                  Q 
VINTAGE COMICS AND TOYS: Collectors Asylum, 20549 W.   

Main Street, Lannon, WI.  Hours: Tue.-Fri. 11-6pm & Sat. 11-4pm.  
Golden, Silver, Bronze Age comics available, action figures, more.  

We also buy comics and toys. Will travel.                         
e-mail: parbs4@gmail.com  262-422-4049                          

facebook @CollectorsAsylumWI                   C  
ATTN: TRAIN COLLECTORS American Flyer S Gauge train collection, 

most in boxes, some Lionel. Call Bill at 920-988-4747.   3028 
NEW DEALERS WELCOME: Highway 14 Antiques & More, 1202 N. 
Main St., Viroqua, Wisconsin. Wide variety of old & not so old. In a 

clean, well laid out store. Easy to find in Viroqua. 608-638-3500.        
3039

WANTED
THE ACTION CLASSIFIEDS

FOR SALE

Looking For The Perfect  Gift? 
AUCTION ACTION  
ANTIQUE NEWS 

Call Today: 715-524-3076 or 
visit www.auctionactionnews.com

UPCOMING AUCTION REMINDER

Help Spread The News... 
The Auction Action Antique News

• Online • 
Harry Lahr Auctions: Signs, Pocketknives, Oil Cans/Tins, Toys, 

Tobacco Tins, Advertising, Guns & More ONLINE Only Auction,   
Ends February 9, 5 PM, 116 E. 4th St., Earlville, IA 563-329-1010    

Harry Lahr www.harrylahrauctions.com                                                 
See page 10 of Auction Action Antique News Issue #3028 

Paul Auction Company Inc.: Coins, American Indian, Advertising, 
Furniture, Lighting, Banks, Christmas Items, Art Glass,             

Musical Instruments, Hummels & More ONLINE Only Auction,       
Ends February 11, N131 County Rd. S., Kewaskum, WI  262-338-3030       

Mike Paul Email: mike@paulauction.com www.paulauction.com              
See page 10 of Auction Action Antique News Issue #3028 

• February 6 • 
Matthews Auctions, LLC: Vintage Petroliana, Automobilia Advertising, 

Farm Advertising, Toy Collection, 10 AM,                                 
American Legion Hall, N9259 Hwy 89, Waterloo, WI                            
217-259-7059 or 217-563-8880 matthewsauctions.com                           

See page 8 of Auction Action Antique News Issue #2701 
• February 7 • 

Millers Auction Co.: 2-Day Signs, Advertising, Oil Cans, Weathervanes, 
Fire Extinguishers, Automobilia & More Auction, February 7,              

9 AM & 4 PM; February 8, 9 AM,                                                  
Monroe Co. Fairgrounds, 1625 Butts Ave., Tomah, WI                          

715-299-2543 wisconsinjunk@yahoo.com www.millersauctionco.com     
See page 10 of Auction Action Antique News Issue #2516 

• February 12 • 
Liebe Auction Service: Auction, 5 PM,                                                

105 South Pine St., Weyauwega, WI 920-867-3352                                   
E-mail: liebeauctionservice@gmail.com  www.liebeauctionservice.com         

See page 10 of Auction Action Antique News Issue #3027 

• February 15 • 
Donley Auctions: Pedal to the Metal, Motorcycles, Cars                   

& More Auction, February 15 & 16, 10 AM CST both days,             
8512 S. Union Rd., Union, IL  815-923-7000 

www.DonleyAuctionServices.com                                     
See page 11 of Auction Action Antique News Issue #3028 

• February 19 • 
Liebe Auction Service: Auction, 5 PM,                                

105 South Pine St., Weyauwega, WI 920-867-3352                         
E-mail: liebeauctionservice@gmail.com  www.liebeauctionservice.com         

See page 10 of Auction Action Antique News Issue #3027 
• February 26 • 

Liebe Auction Service: Auction, 5 PM,                                
105 South Pine St., Weyauwega, WI 920-867-3352                         

E-mail: liebeauctionservice@gmail.com  www.liebeauctionservice.com         
See page 10 of Auction Action Antique News Issue #3027

Please print clearly and enclose PAYMENT, along with your 
Name, Address & Telephone number with ad.

TEXT OF AD • Please be sure to include
Name, Address & Telephone number with ad.

Type of Ad:     WANTED FOR SALE

Mail check or money order to:
Auction Action Antique News, 420 E Green Bay St., Suite 106, Shawano, WI 54166

715-524-3076 or email: auctionactionnews@gmail.com
We Reserve The Right To Reject Any Ad

An Auction Action Antique News classified ad is only $10.00 for the first
20 words and 25¢ for each additional word. Please include Name &

Address or Telephone Number in ad. Discounts available for repeating ads. 
Get Impact From Our Classified Ads!

No Auction Ads Will Be Placed In The Classified Section

Name:
Address:

City: Zip:

Telephone Number:

State:

Run for Weeks
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UPCOMING EVENTS 

Call or Email to get your event scheduled, so you can get started in upcoming events

Wisconsin Decoy &  
Sporting Collectibles Show  Friday, March 7th, 2025 - 9-4pm 

Saturday, March 8th, 2025 - 8-1pm

BUY - SELL - TRADE •  Free Appraisals on Friday & Saturday 
Old & New Decoys • Duck Calls • Hunting Knives • Animal Traps •  Wildlife Paintings 

Prints & Related Arts • Cartridges • Fishing Tackle • Shooting Boxes

Hotel Info: Hlton Garden Inn - 920-966-1300

Show held at:Hilton Garden Inn -  
1355 W. 20th Ave. - Oshkosh, WI

Information: Joe LeRoy  920-379-5889 
jsl1900@yahoo.com

Edgerton Decoy & Sporting 
Collectibles Show

February 8th, 2025 
8am to 2pm •  Adm. $5

Duck/Goose/Fish Decoys, Owls, Books, Calendars, Calls, 
Licenses, Animal Traps, Fishing Tackle/Polls & More

Tri-County Community Center 
112 Swift Street 

Edgerton, Wisconsin

For more information contact: 
Marty Sands 262-215-5272 

koshkonong.decoys@gmail.com 
edgertondecoyshowweebly.com

Henry Decoy Show
February 9th, 2025 

8am to 2pm •  Adm. $8

Vintage Duck Decoys, Bird/Fish Carvings, Old Gun 
Advertising & Misc. Folk/Sporting Art & More

Three Sister Park 
17189 N. Route 29 

Chillicothe, Illinois 61523

For more information contact: 
John Sarver boonerwhitetail@yahoo.com 

309-264-5397

9-3 P.M. • $10 Admission - plus parking 
NO EARLY BUYERS 

Indiana State Fairgrounds & Event Center 
1202 East 38th Street 
 Indianapolis, Indiana 

66,500 One of the largest Antique  
Advertising Shows in the World! 

Vendor Information: Damon Granger  
248-910-6765

Facebook: IAA Show  www.IAAShow.com

Indoor Antique 
Advertising Show

MARCH 15 

712-326-9964 
Kim.aspectacular@gmail.com 

AntiqueSpectacular.com

Admission $10 / FREE Parking
Kimberly Schilling - Melting Pot Productions, Inc.

March 7th - 4-8 • March 8th - 10-6 • March 9th - 10-4

7-9

Carnival Glass Convention  
May 29 - June 1, 2025

Hampton Inn Suites  
125 Fellow’s Place Boulevard 

Columbia, MO 65201 

The International Carnival Glass Assoc. 
(ICGA) & Heart of America Carniaval Glass 

Assoc. (HOACGA) are your convention  
sponsors. For Details: HOACGA.com or 

Internationalcarnivalglass.com

EDUCATIONAL SEMINARS 
SPECIAL GLASS DISPLAYS 

GLASS HISTORY 
GLASS AUCTION 
GLASS SALES 

A VERY SPECIAL EVENT 
CARNIVAL GLASS ROADSHOW 

MAY 31, 2025 - 10 – 11:30 a.m. 
Bring your piece(s) and let  

our experts tell you about it! 

20-30-40 Glass Society of Illinois

Call or Text 708-655-1702 
www.20-30-40glasssociety.org

Admission $11 per person 
Door Prizes • Crystal Repaiar   

Glass Identification • Reference Library

March 8th ~ 10-5 
March 9th ~ 11-4

Glass Sale & Show
NEW Location:  

Holiday Inn Chicago SW -  
Countryside Conference Center 

6201 Joliet Rd., Countryside, IL 60525

Oregon, IL 
Antique Show & Vintage Market
Over 40 Dealers from the Midwest

MARCH 22 & 23, 2025
Sat. 9am-5pm • Sun. 10am-3pm

Blackhawk Center • Oregon, Illinois 
    1101 West Jefferson Street 
     (one block South of Rt. 64)

Entry $8.00 

•  Antique Appraisals on Sun.    
   10-2pm ($5 per item) 
•  Plenty of FREE Parking 
•  Concessions 
•  Handicap Accessible

Oregon GFWC Woman’s Club 
Presents The 73rd Annual

41st Annual

715-526-9769 * ZurkoPromotions.com

Sat. 9-5   Sun. 10-3 
Admission $7.00 / Good for both days

50 Fantastic Booths  
Antiques * Vintage * Farm Chic * Furniture 

Mid-Century Modern * Victrola Repairer & More!

Collectors, Decorators and History Buffs have  
enjoyed 1000’s of charming and the “Hard to 

Find” Treasures since 1985. Come, Search, and 
Discover the History of the Past! - Worth the trip! 

WAUSAU 
Antique Show & Sale 

March 22-23, 2025

$5 Admission • 8am - 3pm Sunday 
$20 Earlybird Admission • 10am - 4pm Saturday

General and Vendor Information  
Contact: Brian (309) 824-0779

Located at the 
Interstate Center 

1106 Interstate Drive 
Bloomington, Illinois

February 16 * April 13 * June 29

ANNUAL BADGER  
KNIFE SHOW 

Holiday Inn Express & Janesville Conference Center
Exit #171C from I-90 & Hwy 14 east to Deerfield Dr., south to 

3100 Wellington Place
Knifemaking supplies also available

We appreciate your past attendance - join us again!

Janesville, Wisconsin

Badger Knife Club, Inc. ~ Robert Schrap 
PO Box 511, Elm Grove, WI 53122 
414-479-9765 or rschrap@aol.com 

www.badgerknifeclub.com

MMAARRCCHH 2288--2299--3300,, 22002255 
Fri. Noon-5 • Sat. 9-5 • Sun. 9-2 

$5 Adm. • $8 3-day pass 
early bird pass available $20

Specializing in early  
Americana Country Primitives....... 

furniture, early lighting, textiles, 
stoneware, folk art, baskets,  
woodenware & much more

Saturday, March 1st 
8 a.m. to 3 p.m.

“a Gathering on the Prairie”

For Information Call Chuck Springob 
815-355-1746 

agatheringontheprairie.com

The Original Amishland Antique Show

CCoouunnttrryy PPrriimmiittiivvee && 
EEaarrllyy AAmmeerriiccaannaa  

Otto Center in Arthur, Illinois   
1/2 mile south of Arthur

THE ORIGINAL OLMSTED COUNTY

Admission: $10 (Good for all 3 days) • Free Parking
507-269-1473 

www.townsendshows.com 
Email: townsendshows@gmail.com

Fri. & Sat. 8-6 • Sun. 8-2

Graham Park • Rochester, MN 
MMAAYY 99,, 1100 && 1111 

America’s #1 Shopping Market 
3 Bldgs • Graham Arena 1, 2 & 3

GOLD RUSH 
Antique Show & Flea Market

Monticello, IA 
Huge Flea Market 
Antique & Collectible Show

JONES COUNTY FAIRGROUNDS 
One Of Iowa’s Largest Shows With 150 Sellers! 
8:30 a.m. to 3:30 p.m. • Adm. $5.00 • 319-462-0135 

$10 for Early Bird Admission: 6:30-8:30 a.m.

Sunday, April 27

Milwaukee’s  
Scale Auto, Hobby & Toy Show 

SUNDAY, FEBRUARY 16, 2025 
10 a.m. to 2 p.m. 

WAUKESHA COUNTY EXPO CENTER 
1000 Northview Rd., Waukesha, WI 
Admission $10.00  • Kids 12 & under Free 

Preview admission 7:30 a.m. $25.00 
Jim Welytok 262-366-1314 

www.uniqueeventsshows.com

THE BREW CITY  
ADVERTISING &  

REC ROOM DECOR SHOW 

SUNDAY, MARCH 9 - 2025 
10 a.m. to 2 p.m. 

Waukesha County Exposition Center - Forum Building 
 1000 Northview Rd., Waukesha, WI 

Admission $10  • Kids under 12 free with adult 
Preview admission 7:30 a.m. $30 
Jim Welytok 262-366-1314 

www.uniqueeventsshows.com
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Decoy Collectors Headed For Wisconsin Decoy Show In Oshkosh 

The annual Wisconsin Decoy and Sporting Collectibles 
Show will be held on March 7th and March 8th at the 
Hilton Garden Inn at 1355 W. 20th Avenue in Oshkosh, 
Wisconsin. Take the Highway 44 exit from Highway 41 
and turn right on 20th Street to the hotel.   
The entire show is open to the public for room to room 
trading on Wednesday night, March 5th and all afternoon 
and night Thursday and Friday, March 6th and March 
7th.    
The show is open on Friday, March 7th from 9:00am to 
4:00pm the ballroom is set up with scores of collectors 
and dealers displaying their wares and Saturday, March 
8th, from 8:00am to 1:00pm.  
Decoys are always the main event at this show but there 
are all types of sporting collectibles available for all col-
lectors. Items such as duck and goose calls, hunting 
knives, traps, wildlife paintings and prints, shotshell 
boxes and cartridges, all types of vintage fishing tackle 
and a large selection of collectors books will be on 
hand.   
Admission is $5 and children under 16 are free. Display 
tables are $70, which includes admission for two.  

For information on tables or membership  
contact Joe LeRoy, 1900 Cliffview Court,  

Oshkosh, WI 54901 or call (920) 379-5889  
or email: jsl1900@yahoo.com    
For hotel information call the 

 Hilton Garden Inn at (920)-966-1300 
Please reserve your room early.  

Rates are $105 for king and $115 for (2) queen beds. 
Lunch is available on Friday,  
as the bar opens at 11:00am.
Free Appraisals On  

Friday and Saturday 
Bring Your Sporting Items 

Old and New Decoys, Duck Calls, Hunting Knives, Animal Traps,  
Wildlife Paintings, Prints & Related Arts, Cartridges, Fishing Tackle 

  See You At The Show!



Continued from front page Cady Auction & Appraisal article  

Antique And Collectible Firearms Are Always In Demand

Coonan 
Model Classic  
357 magnum  
caliber pistol,  

5” barrel with as new bore, semi auto, clip fed, 
stainless steel, classic magnum pistol, blade front 

& adjustable rear sights, metal had a satin & 
bright stainless steel finishes, smooth light walnut  

Coonan grips. Included original case, two clips 
total, accessories & paperwork, SN: DCA1661, 
appeared to be new condition, $2,150. 

Winchester Model 101 Water Fowl  
12 gauge shotgun, barrels were 32” long with choke 

tubes, vent rib & good bores, break open over/under,  
3” water fowl shotgun, checkered walnut stocks with 
Winchester recoil pad, metal retained its bright blue  

finish. Receiver was lightly engraved with water  
fowl scenes, SN: K448290, good condition, $1,750. 

Baer Model 1911 Premier 2 9mm caliber pistol, 
5” match grade barrel with as new bore, semi 

auto, 10 shot, custom built, clip fed pistol., blade 
front & Les Baer custom rear sight, metal had 

matt/bright black finishes, stippled black  
synthetic grips. Included box, two clips total, extra 

grips, paperwork & accessories, SN: LB52799, 
appeared to be new condition, $1,700.

Desert Eagle Model IWI 50AE 
caliber pistol, 6.25” barrel 

with a good bore, semi auto, 
7 shot, clip fed pistol, blade 
front & notch rear sights, 

metal had its original blue 
black finish, stippled 

black wrap around 
rubber grips.  

Included hard case  
& (2) clips total,  

SN: 42202643, very 
good condition, $1,500.

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

Smith & Wesson Model 3566 .356 
caliber pistol, had 3.50”  
barrel with as new bore, 
semi automatic 12 round, 

clip fed, Performance 
Center pistol, blade front 

& notch rear sights. 
Metal had a bright stainless  
& matte black finishes,  

checkered black plastic grips.  
Included (3) clips, box, paperwork,  
& accessories, SN: PCY0128,  

appeared to be new condition, $1,350. 

Marlin Model 308MX 308 caliber rifle, had a 22” 
barrel with as new bore lever action, magazine fed 
rifle, blade front, sporting rear sights, two thirds  

magazine tube. Metal had bright blue finish,  
checkered walnut forend, checkered walnut stock with 

Marlin rifle recoil pad. Included box & paperwork, 
SN: 93023165, appeared to be new condition, $1,450.

Marlin Model 410 
410 caliber shotgun, 25” barrel with  

a good bore, lever action, tube fed, 2.5” shotgun, 
bead sight, half magazine, walnut stocks with  

replacement hard rubber butt plate. Metal retained most 
of its original bright blue finish, SN: U1457, $1,350. 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

Smith & Wesson 
Model 632-1 327 magnum 

caliber revolver, 3” barrel 
with a good bore, double action,  

6 shot, revolver, blade front & micro 
adjustable rear sight, standard hammer  

spur & smooth trigger, S&W wrap around,  
finger groove, round butt grips. Metal  

retained its bright stainless & case hardened 
finishes, SN: CNH8541, good condition, $950. 
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There were more rifles from a FN SCAR 16S 

5.56X45, Stag Arms Stag-15 M4 5.56, LWRC M61C 
5.56 mm, Diamondback DB15 223.  

We had revolvers from Smith &Wesson 500 SS 
500 S&W, Ruger SS Super Redhawk 44, Blackhawk 
41 magnum and Bearcat 22, Colt new Police 32, Offi-
cial Police MKIII 38 Special, Trooper MKIII 357 mag-
num, Security six 357 magnum, Smith & Wesson 686 
357 magnum, Iver Johnson Top Break 32, Rock Island 
206 38, Kimber Sapphire Ultra II 9mm, plus more. 
Our Military selection included IAI M1 Carbine 30 
M1, Inland Division M1 Carbine 30, Spanish Mauser 
1949 8mm, Yugo SKS 7.62x39, plus more. 
Just a small sample of pistols in the sale featured Zas-
tava M57 7.62x25, Smith & Wesson 3566 356, Desert 
Eagle IWI 50AE, Springfield Arm XD-9 Tactical 9mm 
and Armory 1911-A1 45 caliber, Smith & Wesson 
SD9VE 9x19mm, Walther PK 380, Heckler & Koch 
VP9 9x19mm, Ruger Pro-Duty 45 acp, Steyr S40-A1 
40 S&W, Beretta 92A1 9mm, Colt Government 
1911 45, and more. 

We had lots of ammo and related accessories 
as well.  

We have set ourselves apart by offering our 
customers services they do not get other places like 
targeted marketing, knowledge of the industry such as 
firearm descriptions written by a qualified gunsmith 
and the latest technology. All these give sellers and 
buyers “The Cady Advantage”. Cady Auction Gallery 
and Appraisal is a full service auction gallery located 
conveniently off Interstate 380 in Cedar 
Rapids, Iowa, next to Cedar Lake. Unique 
to the Cedar Rapids area, we offer services 

that both buyers and sellers find favor-
able in the auction industry. 

Contact Laura and Jason at 319-
364-4143 or by email: info@cadyauction.com to dis-
cuss marketing your property, a full collection or one 
time. Our office is located at 833 Shaver Road NE, 
Cedar Rapids, Iowa. Be sure to visit our website: 
www.cadyauction.com for our current listing of our 
upcoming auctions or watch for our ads in Auction Ac-

tion Antique News. 

Remington Model  
03-A4 30/06 caliber 

sniper rifle, 24” barrel 
marked RA 12-43 with punched flaming bomb & good 

bore, bolt action, magazine fed, US WWII issued sniper 
rifle, no sights, included original Weaver M73B1 sniper 
scope & mounts, receiver markings were correct, scant 

walnut stock with correct walnut hand guard & checkered 
steel butt plate, stock grip had P inspector mark. Metal 

had gray/green parkerized & blue finishes, rifle appeared 
to be correct, SN: 3409302, very good condition, $4,050.

Inland Division Model M1 
carbine 30 m1 caliber rifle, 18” Inland 

barrel dated 9-44 with a good bore, semi auto,  
clip fed, US WWII issued rifle, standard mid to 
late war carbine sights. Metal had a gray green 
parkerized finish with light rust, birch stock & 

hand guard with carbine metal butt plate, no clip, 
SN: 5532299, good condition, $1,450.

Ruger Model SS Super Redhawk 
44 caliber revolver, 9.5” barrel with 

as new bore, double action 6 shot, SS revolver, 
blade front & adjustable rear sight. Metal  

had bright stainless finish, Ruger rubber wrap around, 
finger groove grips. Included, box, paperwork & accessories, 

SN: 553-00280, appeared to be new condition, $825.
Remington Model 1100 12 gauge shotgun, 28” barrel with vent rib,  

modified choke & a good bore, semi auto, magazine fed, field shotgun. Metal had a bright blue finish, 
checkered walnut stocks with Remington black plastic butt plate, SN:L385971V, very good condition, $525. 
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Winchester 94 Cheyenne, 
44-40 Winchester  

carbine, 20” round barrel with as new bore, lever action, 
Cheyenne Commemorative, magazine fed carbine, blade 
front & sporting rear sights, included tang sight. Metal 
retained its original bright blue & gold finishes, walnut 
stock with brass medallion in right side of stock & blue 

curved steel butt plate, Winchester Commemorating 
Cheyenne carbine. Included box & sleeve,  

SN: CH11408, appeared to be new condition, $1,450. 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

Marlin Model 1897 Commemorative 22 caliber rifle,  
24” half round & half octagon barrel with as new bore, 
lever action, magazine fed 1897 to 1997 Century Limited 
Commemorative rifle, blade front & sporting rear sights, 

two thirds magazine, barrel & magazine had a bright 
blue finish, receiver was engraved with gold inlaid, 
checkered fancy walnut stocks with Marlin curved  
hard rubber butt plate. Included box & paperwork,  

SN: 18971085, appeared to be new condition, $1,350.

Springfield Armory Model 
M1A 308 caliber rifle,  

22” barrel with flash hider, & as new bore, semi auto, gas operated, 
clip fed, M14 US Military style rifle, included Springfield Armory 
6x40 rifle scope & mount, National match post front & national 

match peep rear sights. Metal had a blue/black finish, walnut 
stock & synthetic hand guard & standard m14 style steel  

butt plate. Included paperwork, leather sling & original box,  
SN: 325176, appeared to be new condition, $1,250.

Springfield 
Model M1  

Garand 30-06 
caliber rifle, barrel 

was 24” long & marked S_A-1-50 with a good bore,  
semi auto clip fed, WWII US Military rifle, National 

match sights, walnut stocks with steel butt plate. Metal 
had gray/green & blue/black finishes. Included web 
sling, SN: 1594709, very good condition, $1,200. 

Smith & Wesson Model 500 SS 
500 S&W caliber revolver, 12”  

barrel with muzzle brake accessory rail  
& a good bore, double action, 6 shot,  

stainless steel revolver, blade front & micro  
adjustable rear sight. Metal had a satin 

stainless finish, S&W rubber wrap around, 
finger groove grips. Included soft case,  

SN: CSU8162, very good condition, $1,100. 

Springfield Armory Model M1A 
308 caliber rifle, 22” barrel with flash 

hider, & as new bore, semi auto, clip fed, M14 US  
Military style rifle, National match post front & peep 

rear sights. Metal had a blue/black finish, walnut 
stock & synthetic hand guard & standard m14 style 
steel butt plate. Included (1) clip total, SN: 325083, 

appeared to be new condition, $1,100.

Winchester Super Grade Model 
70 458 caliber rifle, 22” barrel with as new 

bore, bolt action, magazine fed, big game, Super 
Grade rifle, hooded blade front & notch rear sights, 

Ebony tipped, checkered walnut stock with cheek 
piece, metal grip plate, sling studs & Winchester red 
rifle pad. Metal retained its original bright blue/matt 
finishes, SN: G1198134, very good condition, $1,050. 

Kimber Sapphire Ultra II 
9mm caliber pistol 3” barrel 

with as new bore, semi auto, clip 
fed, custom, Special Edition pistol, 

blade front & notch rear sights, slide, 
slide release, safety & hammer had a bright 

light blue sapphire finish, slide was 20% engraved, 
receiver had a brush stainless finish, blue with 
black accents synthetic grips, SN: KSU7163,  

appeared to be new condition, $1,050.

Browning BAR MKIII 
Hunter 300 Winchester 

caliber rifle, 24” barrel with as new bore, semi auto, 
clip fed, hunting rifle, no sights, checkered walnut 

stocks with sling studs & Browning rubber recoil pad. 
Metal retained its bright blue & silver finishes,  
Made in Portugal. Included box & paperwork, 

SN.02684YX311, appeared to be new condition, $975. 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

Marlin Model 410  
410 gauge shot gun,  

22” barrel with smooth bore as new, lever action tube 
fed, 2-1/2” chamber, shot gun, holds 5, 2-1/2” shells, 
fiber optic front & adjustable rear sights. Metal had 
original blued/black finish, checkered walnut stock. 

Included original box & manual, SN: 91064172,  
appeared to be new condition, $925. 

Regal Colt Model 1911 
45acp caliber pistol,  

barrel was 5” long with as new bore, 
semi auto, clip fed, Regent Custom 1911 
pistol, standard blade & notch sights,  

slide had a fire blue finish & was scroll  
engraved with numerous gold finish inlaid,  
slide release, safety, clip release & hammer  

had a gold finish, grips were Mother of Pearl & 
were held in place with gold finished screws,  

the silver Colt emblem was on each grip,  
receiver had a satin blue finish. Included (2) clips 

total & a tooled leather extra clip holder,  
SN: 2890349, appeared to be new condition, $875. 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 

 
 

 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Chiappa Model Triple 
Threat 12 gauge shot gun,  

18.5” barrels with choke tubes & as new bores, 
break open, three barrel, single trigger,  

hammerless shotgun, blade front sight. Metal  
had a satin blue finish, checkered walnut stocks 
with black rubber recoil pad, take down stock,  

sling swivels & (3) choke tubes total, SN:TC00931, 
appeared to be new condition, $1,300. 

Henry Golden Boy American Eagle 22 caliber rifle,  
20” octagon barrel with as new bore, Model H004AE, 
lever action tube fed rifle, brass bead front sight with 
fixed adjustable rear sights, barrel, lever, & hammer 

with blue/black finish & nickel plated receiver,  
walnut stocks coated in white with engraving &  
checkered. Included original box & paperwork,  

SN: AE09877, appeared to be new condition, $575. 

Remington Model 760 270 caliber 
rifle, barrel was 22” long with good bore, 

pump action, clip fed rifle, blade front & adjustable rear 
sight, included scope bases. Metal retained most of its 

original blue finish, walnut stocks with black hard  
rubber butt plate, SN: B6981880, good condition, $575. 

Colt Official Police MKIII  
38 Special revolver, 6” barrel 

with a good bore, double action 6 
shot, revolver, blade front & notch rear sight.  

Metal had a bright nickel finish, Colt checkered 
medallion grips, SN: J38649, good condition, $525. 

Smith & Wesson Model 327 
PC 357 magnum caliber  
revolver, 5” barrel with  

accessory rail & a very good 
bore, double action, eight 

shot, Performance Center, alloy revolver, blade 
front & micro adjustable rear sight, included 
Truglo dot sight & tactical flashlight, revolver 

had a satin blue & case hardened finishes,  
S&W rubber wrap around, finger groove grips, 

SN: CZF1843, very good condition, $825. 
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Continued from front page article by Rich Penn Auction  

A True Celebration Of American Ingenuity, Whimsical Artistry And Craftsmanship
Frankenstein toy  
figure, Mfgd by 

Marx, B-O litho on 
tin with  
4 remote  
control  
actions,  

very good 
plus working 

condition 
(sluggish)  
& a couple  
of small  

joint repairs,  
12" high, $850. 

Toy Moon Car, Mfgd 
by Nomura Japan  

in original box,  
B-O litho on tin, 

good untested condition 
with some battery damage to 

base & box, 13.5” long, $800.

(3) Ranch Fleet toy cars, 
Mfgd by Cragstan, litho on  
tin friction 3-car boxed set 

#755-mid '50s Chevy  
convertible, station wagon  

& pickup, near-mint  
condition in original box, 

11" square, 
$750. 

  
 

 
 
 

Toy truck Dayton Son-ny Parcel Post, 
Mfgd by Dayton Toy & Specialty Co., 

pressed steel, screen side body in green, 
low open cab in black, decals on sides, 

slide up gate & disc wheels,  
excellent  

restored 
condition,  
26" long, 

$750. 

 
 
 
 
 

(23) Toy slot car racers, HO scale, most by  
Aurora, including Sting Ray, Bat Mobile,  

muscle cars & roadsters, very good to excellent 
untested condition, most 2.5" long, $650. 

 
 
 

 
 

 

(11) Toy Buddy L outdoor 
railway track, cast iron & pressed steel, 

straight sections, good plus condition, each 48” long, $550.

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
New York 
toy, Mfgd 
by Marx, 
litho on tin 

windup, included 
train & airplane, near-mint condition 

in original box, 10" square, $500.

Toy airplane,  
Steelcraft Army 

Scout, pressed 
steel with  
original paint &  

decals, good plus  
condition, 24" 

long with 23" wingspan, $450. 

Monkees toy car, 
mobile in original box, 

Mfgd by ASC Japan, B-O litho on tin,  
excellent untested condition, 13.5" long, $450. 
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This auction was a true celebration of American ingenuity, whimsical artistry 
and craftsmanship. This one even more so than the last!  

The three days unfolded with a diverse selection with appeal to a wide 
range of collectors. This auction was selling from the superb collections of the Nau-
man, DeFino and Monteleone families and others.  

This first session was one of three and 
had 600 lots with a vast variety of toys! The total 
of the three days had a total of over 1,600 fresh 
to market lots from long held collections.  

Advertising Coca-Cola took some of the 
top honors right along with Petroliana, Soda, 
Whiskey and more. Other great pieces like gunpow-
der tins and kegs, tobacco displays and tins, Western items and air rifles.  

Rock and Roll memorabilia for music fans and collectors to enjoy, 
along with gambling, arcade and coin-op.  

“When buyers say they want fresh, that’s what we should offer them. We did just 
that with soda machines, transistor radios, railroad lanterns and signs, more windup and 

BO toys, pedal cars, bicycles and motorcycles, barbershop, furniture, lady head vases, 
decorative items and much more!! 

For more information check out our website at RichPennAuctions.com or call us 
at 319-291-6688

Costume lady  
head vase, 1 of 9,  
caucasian girl with 
long braid & flower 

in hand, stamped 
E1611 Inarco  

Cleveland, Ohio 1964, 
excellent condition,  
5.75" high, $700. 

Toy race car, Speed King 
open wheel friction racer, 

Mfgd by Yonezawa Japan, litho on tin 
depicting A.J. Foyt, very good plus 
condition with replaced windshield 

& head, 17" long, $800. 

Original 1930's Airplane Rides 
poster, Inman Bros. Flying  

Circus, Rare 7-color litho on 
paper with outstanding 

graphics, c.1930, rolled up &  
in storage for 50 years. Gifted 

by Art Inman himself to his now 
deceased friend, field in mint 

condition with minor occasional 
roughness on extreme outer 

edge, location panel reads this 
poster was meant to be posted to 
advertise rides in Moberly (MO) 

but was never displayed,  
guaranteed original,  

38" high x 25" wide, $2,000.

Costume Lady 
head vase, 1 of 9,  

caucasian girl in Spanish costume, 
E1611 Inarco Cleveland, Ohio 1964, 
excellent condition, 5.75" high, $500.

Child's pedal car, 
1925 Cadillac, 

pressed steel, Mfgd by 
Steel Craft for Sears Boycraft Line, very 
good original condition with faded paint, 
25.5" high x 38" long x 22" wide, $6,000.

WWII Japanese Officer's Katana, 
signed tang, wood wrapped handle 

with shark ray skin & 2 cherry  
blossom embossed menuki, brass  

tsuba with 4 cherry blossoms,  
excellent condition 26.5” long from tip 
to habakia & 38” long overall, $850. 
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established 1969

TERMS: Cash, checks or credit card.  10% Buyer’s Fee. 
4% credit card convenience fee, Tax collected. 

Full terms online @ paulauction.com
Registered Wisconsin Auctioneer: Mike Paul #28.

Appraisals ~ Real Estate ~ On Site or Indoor Sales 
Paul Auction Company, Inc.

P.O. Box 457, Kewaskum, WI 53040
262-338-3030

mike@paulauction.com www.paulauction.com

INSPECTION AT OUR HALL: MONDAY, FEB. 10, 2-6PM CST
PICK-UP 2:00-6:00 PM, FEBRUARY 12 & 13.

LOCATION: N163 County Rd. S, Kewaskum, WI. Kewaskum is 40 miles NNW of
Milwaukee between I-41 & I-43. Hwy. 45 is now open. Visit www.paulauction.com
after Feb. 5 for full catalog and photos.
COINS: Over 100 high graded, slabbed, Morgan silver dollars, Franklin halves,
Kennedy halves, Roosevelt dimes & more.  AMERICAN INDIAN: Navajo Indian
pottery by Rafaelita Aguilar, Robt. Aguilar, Elizabeth Modina, Toni Acoma, Elsie
Black, Venessa Thompson, etc.; Blankets; Kachinas; Stone axe; Local arrowheads.
ADVERTISING: Door County COC sign; PBR lighted sign; 50’s Miller lighted
sign; Ziegler Pilot Beer therm.; 50’s Blatz lunch print;
Adler Brau therm. mirror; Lithia & other beer crates;
Pabst Malt Extract stand up sign; Many Pabst adv. nov-
elties & glassware; Faust Cigar porce. sign; 1954 Coke
trapeze poster; Std. Oil bottle; Wadham 1gl. can in wood
carrier; Nesbitt’s therm.; DeLaval tin cows; LRRH peanut
butter tin; Kneer Ice Cream N.D. adv. mirror; Dy-O-La dye
cabinet; Adv. spice cabinet; WI Dept. of Ag. & Mkts.
Inspector badge; Landon &  Knox license plate toppers.

THE REST: A&C oak
bookcase; 1900’s 12ft. ext
tbl., 9 lvs.; Cedar chest; 2
Great Milwaukee Harp
Street lights w/slag glass panels; 8
panel Gothic iron street lamp; Leaded
slag glass tbl. lamp; Vict. hanging lamp;

Aladdin hanging lamp; Good AW Conductor’s lantern; Forest Fire motion lamp;
Scarce Eldridge Johnson Vict. type C phono.; Oak dbl.
box glass front telephone; Scarce cast iron Transvaal
Money Box figural bank; Shepard Hdwr. Jolly Black
Man mech. bank; Scarce Carrette tin Clockwork

Limousine; Lionel 2343P & 2343T SF
engines; Lionel large scale North Pole train
set; Great “Prize” cast iron toy stove;

Penguin Ball Gum vendor; Charlie
Chaplin glass candy bank; Early
Valentines; Tin litho Automatic Toy Co. games; Waterbury

open escape clock; Cuckoo clock; 1gl. RW wing jug; Early
1900’s Dental chair; 60mm telescope; Concrete lawn jockey;
1872 lead Santa; Christmas ornaments; 30pc.
International svc./6 Sterling “Prelude”; Pkt. watches;
Stain Glass transom light; Mandolin; Art glass; Jadeite;
Roseville & Hull; 75+ Hummels incl. Sound of Spring

w/dance floor & Children’s Choir; Robert Hogdell Christ Healing the
Blind Man print; Multi spiked copper lightning rod finial; Ice cutting
tools; Firehose rack & axe; Piqua No.9 iron 3 footed kettle; Howe counter
scale; Check writers; Autocall Executive chime; Sorento music box; MUCH more. 

D   
  
   

  

ONLINE ESTATE AUCTION
FRED SEEFELDT ESTATE, WEST BEND

KEWASKUM, WI
THURSDAY, FEB. 6 - TUESDAY, FEB. 11, 2025

AUCTION
SUNDAY, FEBRUARY 16, 2025 - 10:00 A.M.
Collectors Hall - 135 West Center St. - Cambridge, IL

CLIP & SAVE S    
$

     
 

 
  

  
 

The Bedney Estate, Rock Island, IL, Galesburg, IL Family, Plus others will sell
the following at the above place and time. Plan to attend and bring your friends.
Bedney Estate: 2013 Chevy Traverse SUV LT (Beautiful); John Deere toys, gold
ring, tie tack & tie bar; Bud Dry Draft hanging pool table light; Household; Hand
tools; Furniture; Plus, more. Galesburg, IL. Family: Primitives; Antique toys; 1939
Lincoln Zephyr pedal car; Costume jewelry; Longaberger baskets; H/Village &
Dept. 56 houses; Modern & Antique furniture; Selection of tools; Plus, more.
Others Will Sell: Approx. 100 pcs. of Beautiful Fenton glassware; Great selection
of marbles; Lg. selection of Hot Wheels; Approx. 30 knives/pocketknives;
Kerosene lamps; Collection of JD farm toys, etc.; Household, furniture & tools; 1
cent 1930s Cigarette Trade Stimulator; Plus, more.

Visit our website for a much larger listing
LIVE IN PERSON Auction • GREAT photos on website

Bid online at stenzelauction.hibid.com

www.StenzelAuction.com

Stenzel Auction Service, Inc. 
Auctioneers: Jason Stenzel - Jana (Stenzel) Guinn,

IL Lic. #0440000486.
135 West Center St. – Cambridge, IL 61238 

309.937.1444 
info@stenzelauction.com or Facebook

AUCTION
SUNDAY, MARCH 2, 2025 - 10:00 A.M.

Collectors Hall - 135 West Center St. - Cambridge, IL

CLIP & SAVE S    
$

     
 

 
  

  
 

Families from Orion, IL., Rock Island, IL., Lafayette, IL. and Davenport, IA. will
sell the following at the above place and time. Plan to attend and bring your friends.
60 Lots of Budweiser lights, mugs, trays & toys; Antique hanging & table lamps;
Collectible Fenton glassware; Hummel’s & Lladro’s; Beautiful hand painted pcs.;
Goebel birds; Longaberger baskets; Costume jewelry; Sterling Silver pcs.; Primitives;
Isabel Blooms; Lots of pattern Depression glass; Cranberry glassware pcs.; A great
selection of antique & modern furniture; Plus, much more.

Visit our website for a much larger listing
LIVE IN PERSON AUCTION • GREAT photos on website

Bid online at stenzelauction.hibid.com

www.StenzelAuction.com

Stenzel Auction Service, Inc. 
Auctioneers: Jason Stenzel - Jana (Stenzel) Guinn,

IL Lic. #0440000486.
135 West Center St. – Cambridge, IL 61238 

309.937.1444 
info@stenzelauction.com or Facebook

 
     

     
    

   

30th Annual THCKK Tool Meet & Auction
(The Hardware Companies Kollectors Klub)

MARCH 14th & 15th, 2025
Auctions: 9:00 am on Friday & Saturday, Doors open at 6:00 am

Preview & Tailgating: Thursday, March 13th, (6:00 am to 4:00 pm)
RAY COUNTY VETERANS BUILDING,
312 CLARK STREET, RICHMOND, MO

Over 1300 Lots of Keen Kutter, Winchester, Shapleigh Advertising *
Calendars * Counter Signs * Window Displays * Several Shotguns * Fishing

Reels & Plugs * Pocket Knives * Locks * Catalogs * Tools * Sporting Goods *
Baseball Uniform * Too Much to list, See Pictures.

SIMMONS & CO. AUCTIONEERS INC.
Office: 816-776-2936 * 40706 E. 144th St., Richmond, MO 64085 

simmonsauctioneering@gmail.com – (AuctionZIP for Pictures & List) #7237
www.proxibid.com/simmons - Pictures & List

Can’t Come? – SimmonsAuction.com – Absentee Bid Form 

 
   

LIEBE AUCTION SERVICE
105 South Pine Street, Weyauwega, WI 54983

WEDNESDAYS - FEBRUARY 5th, 12th, 19th & 26th - 2025
Inspection at 4:00 P.M.  -  Auction begins at 5:00 P.M. 

www.liebeauctionservice.com
Nick’s Snack Shack on premises serving hot sandwiches, 

chips, soda, coffee, candy and ice cream.
Terms: Cash or check with I.D.

Any information given the day of sale takes precedence over this information.
All Sales final with no warranties or guarantees.

REGISTERED WISCONSIN AUCTIONEER: STEVE LIEBE #871
Phone 920-867-3352    Email: liebeauctionservice@gmail.com
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KRAMER’S FEBRUARY GUN
COLLECTORS AUCTION

Online Catalog @ www.KramerSales.com
Kramer Auction Gallery: 203 E Blackhawk Ave, Prairie du Chien, WI
Auction Closes Friday, Feb. 21st @ 9:00 AM
Preview: Monday, Feb. 17 – Thursday, Feb. 20 - 10:00-4:00 daily
625+ Lots Including - Vintage Colts & Winchesters, Civil War

Carbines & Swords, Rare WWI & WWII Military Arms, German
Helmets, Vintage Bear Traps, Early American & European Flintlock
& Perc. Arms, Remington’s, Perazzi Trap Gun, Marlins, Bronzes &
Indian Artifacts, Railroad Pocket Watches, Ruger, FOX & Parker
Doubles, Browning & other great related sporting items & guns!

Kramersales.com
(608) 326-8108 curt@kramersales.com
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Toy Buddy L  
concrete mixer, 

Mfgd by Moline Pressed Steel Co., 
pressed steel, excellent working 

condition with great original 
paint, 15" high, $750.

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

Buddy L toy Junior 
Dump Truck, Mfgd by Moline 

Pressed Steel Co., pressed steel with  
working doors & crank lift bed, later milk 
can display, very good original working  

condition with paint wear, 24" long, $700.

 
 

 
 

 Buddy L toy 
truck Coal Delivery 
Model #202, Mfgd by 

Moline Pressed Steel Co., 
pressed steel, c.1930, excellent 

plus professional restored  
condition, 25.5" long, $650.

 
 

Buddy L toy fire truck 
Hook & Ladder No. 205, 

pressed steel, Mfgd by Moline 
Pressed Steel Co., c.1927, very good  

original working condition with  
scattered paint loss, 27" long, $550. 

Toy Space Scout 
S-17, Yanoman B-O 

spaceship with  
original box, metal with plastic domes, excellent 

cosmetic condition, did not currently work,  
box very good condition, 10" long, $550. 

Buddy L  
Flivver Ford 
toy pickup, No. 

210, pressed steel, Mfgd by 
Moline Pressed Steel Co.,  

excellent plus original  
condition with minor paint 
loss on roof, original decal  

underneath, 12" long, $550. 

Buddy L Ice Delivery 
Wagon toy truck, Mfgd by 
Moline Pressed Steel Co., 

c.1928, excellent  
restored  

condition, 
26" long, 

$500.
Son-ny Military toy  

transport truck, Mfgd 
by Dayton Toy & 
Specialty Co. with 
Croix de  

Lorraine 
decal, 
pressed 

steel, very good 
condition with  

original paint, 26” long, $500. 
 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

(2) Toy cars: Schuco Radio 4012, litho 
on tin windup & 5340 Alarm Police 

car, B-O litho on tin in excellent plus 
untested condition, 4012 Radio in 

good plus condition with damage, 
larger 8.5” long, $450 

Toy air rifle, Daisy No.104 
double barrel wood stock with engraved 

hunting scenes, excellent working condition  
with few light barrel dings, 38" long, $950. 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

(3) Toy cap 
guns, Paladin 
double holster 

set, Johnny Eagle 
Red River with 

holster & Colt 45 with holster, 
very good to excellent working 

condition, largest 15" wide, $450.

"Monarch of the Glen",  
large litho on tin after the  

original by Edwin Landseer  
& printed by Haeusermann  
Litho-New York, very good  

condition overall, in period frame 
43" high x 31" wide, $1,000.

(2) Cigar Store  
advertising, J. Palley's 

Hambone 5¢ Cigar charger, hand-painted porcelain & 
Buck Cigar stag head, diecut litho on tin, excellent & 
very good condition, larger 12.5" diameter, $2,250. 

Breweriana backbar figure, 
Pabst 
Beer  

bartender 
with  

product bottle, 
polychrome 

diecast metal, 
c.1960s, good 
plus condition 
with age-related wear,  

15" high, $950. 

Costume lady head vase,  
1 of 9, caucasian girl with 
furry coat, hood & mitten, 

stamped E1611 Inarco  
Cleveland, Ohio 1964,  

excellent condition,  
5.75" high, $750.

Christmas 
tree revolving 

stand with 
music, silvered metal  

German clockwork stand with music box that 
slowly rotated, c.1910, electric light attachment 
absent & missing one foot, otherwise very good 
working condition with key, 14" diameter, $600. 

 Iron safe, 
Ward's Home  

Deposit Vault, original 
painted finish with keyed 
lock & (2) keys, very good 

plus original condition, 
14.5" high, $650.

Nutty Mads toy car, Mfgd by 
Marx, in reproduction  

box, B-O litho on  
tin, near-mint  

untested  
condition,  

9.5" long, $450. 

Breweriana Cream of  
Kentucky lighted advertising 

marquee, Art Deco pressed 
steel & reverse-painted 
glass for "Double Rich" 

bourbon whiskey, 
good plus working 

condition with  
finish wear, 9.5" 

high x 15" wide, $500.
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Christmas animated & lighted scene with Santa's 
Workshop, large serigraph in shadow box frame 
with six electric motor driven diecut figures with 
labels on verso for Gregory Motors-New York, 
c.1950s, very good plus working condition with 
repair to 1 arm, 33" high x 49" wide, $2,500. 

Child's upright piano, Mfgd by Princess 
Piano, 24 keys, tunable strings & foot 

pedals, wood case with iron frame, very 
good working condition with later  
associated chair, 33" high x 27" wide  

x 17" deep, $2,250.

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

Christmas  
animated scene 
with Santa & 
Elves, large 
serigraph in 
shadow box 

frame with six  
electric motor 
driven diecut 

figures  
attributed to 

Gregory Motors-New York, c.1950s, very good working  
condition with some toning & wear, 33" high x 49" long, $1,100.

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

(3) Christmas Santa pinback buttons: Meet me 
at Hamburger's 8419-Bastian Bros.; Joe-The 

Motorists' Friend-Phila. Badge Co. & very early 
1900's Santa driving a touring car, no paper backing; all celluloid 
over metal, all very good excellent condition, 1.25" diameter, $750. 

Child's International pedal tractor & corn elevator, Mgfd by Ertl 
86 Series, cast aluminum, with custom built matching scale 

working elevator in galvanized metal 
& painted iron, highly detailed 
with simulated PTO 
powered by electric 

motor for lifting  
miniature ears of 

corn, excellent  
working condition,  
tractor 24" high x  

35" long & elevator 
71" high x 130" long, $650.

Head Vase, Costume Lady head 
vase, 1 of 9, caucasian girl with 
bindi (red dot) middle forehead, 
paper label showing E1611 & 
Inarco Japan sticker, excellent 

condition, 5.75" high, $650. 

 
 

 
 

 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

Buddy L toy Arial Ladder Model #205-B, 
Mfgd by Moline Pressed Steel 
Co., pressed steel, 

c.1927,  
excellent  
restored  

condition,  
39" long, 

$500.

 
 
 

 
 

Toy store display Model, Submarine Chaser, Mfgd by 
ITC Model Craft, plastic & litho on cardboard with  

diorama, very good condition with a few smaller  
parts possibly absent, 11" high x 26" wide, $500. 

Buddy L  
Hydraulic toy 

dump truck Model #201-A, Mfgd by 
Moline Pressed Steel Co., pressed steel, 
c.1962, very good plus condition with 

older restoration, 24" long, $500. 

Buddy L Express Line 
toy truck, pressed 

steel with 
open cab & 
wire panel 

box, good plus 
original condition 

& finish, 25" long, $400.

 
 

 
 
 

 

 
 

 
 

Yonezawa 98 
Champion toy race  

car, scarce litho on tin  
friction model of the  

Agajanian Special driven by 
Troy Ruttman who won the Indy 500 in 
1952, excellent condition noting total  
restoration & repaint, 20" long, $550. 

 
 

 
 
 
 

Buddy L Lumber 
Wagon toy truck Model 
#203, Type 2, Mfgd by  

Moline Pressed Steel Co., pressed steel, 
c.1926, with hand-operated cargo 

rollers & display of lumber, excellent 
restored condition, 29" long, $700. 

Costume Lady head 
vase, 1 of 9, caucasian 

girl in Dutch costume 
stamped E1611 Inarco 
Cleveland, Ohio 1964,  

excellent condition with replaced 
earring, 5,75" high, $500. 

Costume lady 
head vase, 1 of 9, 

caucasian girl 
with elaborate 

hairdo & closed 
fan, stamped 
E1611 Inarco 

Cleveland, Ohio 
1964, excellent 

condition, 5.75" 
high, $550.

Candy Store  
National cash 
register, brass, 
scarce Model 

#250 with fancy 
scroll pattern, 
rings to 90¢, 
build sheet 
dated 1908, 

period marquee,  
excellent  
restored  
working  

condition without 
keys, 21" high x 10.5" 

wide x 16" deep, $750.

Breweriana sign, Budweiser  
Clydesdales rotating lightup,  

excellent non-working condition,  
16" high x 24" wide, $500. 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Breweriana sign, 
Miller High Life 
hunting-themed  

relief mural depicting 
wild game, molded  

plastic, c.2002,  
excellent condition, 

36" high x  
55" wide,  

$450. 

WWII German Luftwaffe Officer's sword, silvered-bronze 
handle with blade etched SMF Solingen, very good  

condition with some wear to pommel, 34.5" long, $650. 
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       Continued from Rich Penn Auction article page 

C        
       

        
       

       
          

      
       
       
      

a         
x   

(6) Halloween boxes & bottles, domed hinge-top 
can with nursery rhymes on top & all sides, 

4.5" high x 4.25" wide x 2.5" deep, excellent 
condition; costumed-girl 

tin with illegible mark on 
bottom & paper Air Mail 
& Poison stickers under 

top lid (maybe not  
original to container), 
1.75" high x 6" diameter; 

The Lucky Box with turn knob  
showing witch cooking various 

thoughts, 1.5" high x 5" diameter; Thornes Extra Super Creme Toffee tin with 
witch riding swan over ocean, 1.5" high x 5.75" diameter & (2) clear glass bottles 
with paper labels, Dr. Sayman's Witch Hazel Cream with paper label & embossed 
back & sides (no lid) plus White Magic Cleaner-Polish with wrap around paper 
label, tallest bottle 6" high, all unused in good to very good condition, $1,100. 

C   
a   

   
  

  
  

    
e   

  
  

a   
        

c            

National Cash Register, 
Model No. 50, rings up 

to $1, brass, c.1903, 
professionally restored 

with later marquee,  
excellent working 
condition without 

key, 21" high x 
10" wide x  
16" deep, 
$1,000. 

Victorian Christmas tree  
revolving musical stand, 

rare, made in Germany, 
c.1900, deluxe  

nickel-plated brass 
model on wood base, 
original & complete 

with key, excellent 
working condition,  

14" diameter x 10" high, $950.

Child's pedal car, Tin Lizzy, Mfgd by Garton, 
pressed steel, conversion from the hotrod  

model with added fenders & windshield, 
professional restoration,  

excellent condition, 24" high x 
37" long x 19" wide, $900. 

Costume Lady 
head vase, 1 of 9, 

caucasian girl  
in Japanese 

dress, stamped 
E1611 Inarco 

Cleveland, Ohio 
1964, excellent 

condition,  
5.75" high, 

$900.

       
     

       
           

          

          
         

     
     

   
   
    

m    
   

w    
t      

3     
     

     
       
     

     
    

    

Child's pedal train  
engine, Casey 

Jones Cannonball 
Express, Mfgd  
by Garton, 

pressed steel, 
c.1950s, very 

good plus  
original condition 
& paint, 24" high x 38" long, $600.

Buddy L Ice Delivery 
toy truck, Mfgd by  

Moline Pressed Steel Co., pressed 
steel, good plus original finish  
& condition, 26” long, $900.

 Buddy L Ladder 
toy fire engine 
truck, Mfgd by 
Moline Pressed 

Steel Co., pressed 
steel, very  

good original  
condition, 
27" long, 

$550. 

Buddy L Express 
Line Moving Van  
toy truck Model 
#204, Mfgd by  

Moline Pressed Steel 
Co., pressed steel, 
c.1926, excellent  

restored condition, 
25" long, $550.

       
     

   
  

e   
r   

  
3   

Toy Railway crane, 
Buddy L outdoor railroad, 

Mfgd by Moline Pressed 
Steel Co., pressed steel, 
c.1928, fair plus original 

condition, appeared complete, 31" long, $500.

T         
          

d          
p          

   
H   

      
      
      
     

    
   

  
   
  

   
  

    

Buddy L 
In- ternational  

Harvester 
truck, red Baby  

Express, Mfgd by Moline Pressed Steel 
Co., pressed steel, c.1927, excellent  

restored condition noting a few paint chips, 24" long, $950.

Steelcraft toy airplane, Lockheed 
Sirius two-seater, pressed steel with  

B-O lights, c.1935, very good condition, 
22" long x 22" wing span, $550. 

  
    

c       
f      

A     
        

      
r       

Toy railroad cars: Buddy L outdoor locomotive & tender, 
Mfgd by Moline Pressed Steel Co., pressed steel, 
engine in excellent older restored 

condition & tender very  
good original condition,  

locomotive 24" long, $500. 

   
    

      
M       

    
      

     

   
     

    
   

    
e     

    

  
    

  
  

   
  
  

 
  

  
  

   
  
  

  
   

  
   
  
  

   
e   
r   

  
c   

     
    

    
C     

e     
1       

Victorian 
stained glass 

transom  
window, finely 

leaded with 
colorful 
scrolled  

designs in 
multi-colored 
blue, amber  
& opalescent 

glass, very 
good condition 

with couple 
cracked tiles, 

in original 
wood frame 
20" high x 

52.5" wide, 
$500.

  
   

  
r    

    
p    

e   
    

5    
$  

      
         

c          

Grain Belt Beer Cask, 
iron banded oak, 
stamped MPLS  

BR'G CO. (Minneapolis Brewing Co.),  
excellent condition, 16" high, $500.

(3) Novelty TV motion 
lamps, (2) oval  

transportation scenes by 
Econolite & Train  

Locomotive scene by  
Goodman, c.1950's, very 

good working condition, 11.5" high, $550. 

Victorian 
fretwork 

panel 
with very 

ornate 
scrolled stick & ball design, pine with original finish, very good  

excellent condition, 22.5" high x 82.5" wide, $500.

Child's 
pedal car 
truck, Mac 

Conversion from 
a 1950's high cab likely by  

Murray, excellent condition,  
23" high x 41" long, $550. 
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(7) Golfing theme tobacco & confection  
containers, all litho on tin, foursome by  

Sinclair Tobacco in (4) different sizes Pascall's, 
Handseaten & Goldenbar, very good to  

excellent condition, largest 5.5" wide, $600.

Japanese Samurai Katana Military sword, signed tang 
with cast iron tsuba, wood-wrapped shark ray skin handle 

with 2 cherry blossom embossed menuki & embossed 
brass pommel with lizards, black lacquered scabbard with 

two inset throwing knives, one with gilt bat, other with 
two gilt butterflies & hangers with embossed spiders,  

very good condition overall, the blade had minor nicks &  
28" long from tip to habakia, 39" long overall, $600. 

Rock & Roll Poster Jimi  
Hendrix Experience,  

1969 Stuttgart Germany,  
Limited Edition signed by  

artist Gunther Kieser lower 
right & numbered 354/500 

lower left, excellent  
condition, 39" high x  

28" wide, $600.

Winchester theme toiletry 
set, c.1950's boxed men's  
set with shaving lotion & 
soap, excellent condition, 

10" wide, $550. 

Rock & Roll poster Jimi 
Hendrix Experience Bill 
Graham Presents No.105 

with iconic illustration  
by Rick Griffen, second  

printing, excellent  
condition, later framed  

24" high x 16" wide, $550.

Native American print, "The Burning 
Arrow", 1904, Taber Prang Art Co.,  

in original oak frame with applied 
Western theme decorations at upper 

center & corners, original etched 
name plate, excellent condition,  

26" high x 32" wide, $1,000.

Child's John Deere pedal tractor/crawler, 
Series 40, professionally  

customized with operating 
tracks & front mount blade, 

excellent working 
condition, 19" 

high x 34" long, 
$1,700. 

Buddy L Baggage Line 
Delivery toy truck, Model  
No. 204-B, pressed steel,  

Mfgd by Moline Pressed Steel 
Co., c.1926, very good original finish 

& condition, 26” long, $750.

Come check out the Spring Vintage Flea Market 
& Toy Show at Graham Park Fairgrounds Sunday, 
March 16th from 9 AM-2 PM.  Two buildings Crawford 
Hall (Red Brick Bldg.) and Floral Hall (Limestone Bldg.) 
will be full wall to wall of vintage items, antiques and 
nostalgic collectibles from all eras awaiting your pe-
rusal.   

You will find advertising signs, hunting and 
fishing items, gasoline memorabilia, breweriana, 
comics, postcards, sports cards, vintage toys, tools, 
primitives, militaria, books, ephemera, vintage clothing, 
costume jewelry, glass, pottery, lamps, home 
décor, Pyrex, kitchenware, picture frames, holi-
day items, farm antiques, retro, repurposed vin-
tage finds, Scentsy, home based businesses, home 
baked goods, pies, breads, cookies, jams and so much more. 

Whether you are after vintage finds, eclectic décor or that one-of-a-kind collect-
ible, we have something waiting to catch your eye.  There are always bargains to be 
found.  Experience the “thrill of the hunt” which has made this event so popular.  Ad-
mission is $3 and parking is free.  

For more show information contact Kae or Richard at 507-269-1473 or Email: 
townsendshows@gmail.com  Like and share us on Facebook

Spring Vintage Flea Market & Toy Show 
Graham Park, Rochester, Minnesota On March 16

Article by Kae & Richard Townsend (Townsend Promotions) 
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Taurus Model 
PT1911 38 Super 

caliber pistol,  
5” barrel with as new bore, semi auto clip 

fed 9 shot pistol, blade & notch sights, 
metal had rich deep blue finish, bushing, 

slide stop, trigger, clip release, safety,  
grip safety & hammer had a gold finish, 

Taurus checkered hard rubber grips.  
Came with box, paperwork, (2) mags  

total & accessories, SN: LBY42665,  
appeared to be new condition, $875. 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

Winchester Model 1894 38-
55 caliber rifle, 24” octagon bar-

rel with very good bore, lever action, tube fed, rifle, 
blade front & sporting rear sights, button magazine 
& gold inlaid on muzzle & crest of receiver, fancy 
walnut stocks with Winchester curved metal butt 

plate. Metal had its original bright blue finish,  
SN: CAB6111043, very good condition, $800.

Browning Arms Model 
Signature 9mm luger pistol, 

4.5” barrel with good 
bore, semi auto clip 

feed, blade front & notch 
rear sights, gold accent  

trigger, holster & (1) extra clip,  
SN : 245NW71179, good condition, $775. 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 

Marlin Model 336CS 35 Remington caliber 
rifle, barrel was 20” long with good bore,  

JM marked barrel, lever action tube fed rifle, blade front & sporting rear sights. 
Metal retained its original blue finish, checkered walnut stocks with 

Marlin rifle butt plate, SN: 06030609, good condition, $725.

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

Sig Sauer Model P220 45 caliber pistol, 
4.50” barrel with as new bore, double 

action semi automatic, 8 round, clip fed 
pistol, blade front & notch rear sights. 
Metal had a satin blue finish, rubber 
wrap around Crimson Trace grips.  

Included (2) clips total, original grips, 
box, & accessories, SN: G420561,  

appeared to be new, $725.

Kassnar SXS double barrel  
10 gauge shotgun, 32” barrels with raised 

solid rib & a good bore, break open, double  
barrel, hammerless, extractors, hunting shotgun, 
checkered walnut stocks with recoil pad, defect  
in pad, double triggers with tang safety, minor  

handling marks, SN: 190614, good condition, $700. 

Colt Government 
Model 1911 45 
caliber pistol, 
had a 4.75” 

barrel with good bore, 
eight shot semi auto, 
clip feed, blade front 

& notch rear sight, US 
holster, SN: 398279, 
fair condition, $725.

 
 

 
 
 

 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Smith & Wesson Model 686 357  
magnum caliber revolver, barrel was  

3” long with full lug, solid rib & good bore,  
double action, swing out cylinder, 6 shot  

stainless revolver, blade front & micro adjustable  
rear sights. Metal retained its original bright stainless  

finish with light handling marks, walnut, wrap around,  
medallion grips, SN: ADB2972, very good condition, $700. 

Ammo, 
7.62x39mm  

1000 
rounds, 
$700.

 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

Heckler & Koch 
Model USP 45acp caliber 

pistol, barrel was 4.25” long 
with good bore, double action,  

12 shot, clip fed pistol, blade front 
& notch rear sights, slide had blue/black finish, black 

polymer grip frame. Included box, paperwork, accessories 
& (2) clips total, SN:25-133802, very good condition, $675.

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 

Springfield Armory Emissary 45 caliber pistol, 4” barrel  
with a very good bore, semi auto, grip safety, clip fed pistol,  

blade front & notch rear sights, slide had satin & bright blue  
finishes, frame had a satin stainless finish, polymer grips & back strap.  

Included (1) clip total, SN: NM847902, very good condition, $650. 

Ruger Model 
Bearcat 22 caliber 

revolver, barrel was  
4” long & good bore, single action, six shot 
stainless revolver, blade front & rear sights. 

Metal retained its original blued metal  
finish. Box & paperwork included, SN: 68190, 

appeared to be new condition, $625. 

 
 

 
 

 

Ljutic Model 73  
12 gauge trap shotgun, 33.5” barrel  

with raised vent rib, modified choke & a good bore, 
break open, single shot trap gun, checkered deluxe 

walnut stocks with with adjustable recoil pad.  
Metal retained most of its satin blue finish with 

wear at receiver, SN: 1138, good condition, $1,650. 

CZ Model 550 Safari 416 Rigby  
cal- iber rifle, 25” heavy barrel with as new bore, 

bolt action, magazine fed, Safari grade rifle, hooded blade front 
& express rear sights. Metal had bright blue finish, fancy hand 

checkered walnut stock with cheek piece & black recoil pad, 
sling studs, SN: B490945, very good condition, $1,450.

1976 German  
issued mg42  

machine gun  
tripod with  

optical sights, 
$1,150.

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

Smith & Wesson 
Model 657 41 magnum 

caliber revolver, barrel was 6” 
long with solid rib, lug & a 

good bore, double action, stainless 
steel, six shot revolver, blade front 

& adjustable rear sights. Metal  
retained original bright stainless 
finish, S&W rubber finger groove 
wrap around grips, SN: CEE7647, 

good condition, $925.

Henry Golden Boy Silver Eagle 22LR rifle, 20” octagon 
barrel with as new bore, Model H004SE, lever action, tube fed 

rifle, brass bead front sight, 
fixed adjustable rear sight, 
barrel, lever, hammer, with 

blue/black finish & engraved, nickel 
plated receiver, walnut stock with some small nicks in hand 

guard & butt-stock. Included original box with manual, 
SN: SE017334, appeared to be new condition, $600.

Springfield 
Armory 1911-A1 
45 caliber pistol, 

5” inch barrel with as new bore, semi auto, clip fed pistol, blade 
front & notch rear sights, checkered wood grips. Included box, 

accessories, (2) clips total & paperwork, SN: NM309213,  
looked like new condition, $525. 

Colt  
Government 

Model 45 caliber 
pistol, 5” NM  

barrel with a very good bore, 
semi auto, stainless, clip fed, 
pistol, blade front & notch 
rear sights. Metal had satin 
& bright stainless finishes, 

Colt diamond checkered 
walnut grips. Included (2) 
clips total, SN: GV008490, 
very good condition, $725. 
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Winchester 94  
Buffalo Bill Commemorative 30-30 

rifle, 26” octagon barrel with as 
new bore, lever  

action, magazine 
fed, saddle ring rifle, blade front & semi buck horn sights, engraved receiver, 

walnut stocks with Buffalo Bill medallion inlaid in left side, nickel plated 
curved metal butt plate & fittings. Metal had bright blue finish. Included  

box & paperwork, SN: WC54683, appeared to be new condition, $825. 

Winchester 94 Golden Spike 30-30 carbine NIB,  
had 20” round barrel with as new bore, lever action, 
magazine fed, Golden spike Commemorative saddle 
ring carbine, blade front & semi buck horn sights, 

Gold finished engraved receiver, walnut stocks with 
Golden Spike medallion inlaid in left side. Gold  

finished metal butt plate & fittings, the rest of the rifle 
had a bright blue finish. Included box & paperwork, 
SN: GS55085, appeared to be new condition, $800. 

 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

Ruger Mini 14 SS 
Ranch rifle 6.8 Remington 

rifle, barrel was 18” long with a 
good bore, semi auto, stainless steel clip fed 

rifle, blade front & peep rear sights, included Nikon Buckmaster rifle 
scope. Metal retained its bright stainless finish, checkered synthetic 

stock with Ruger curved black plastic butt plate. Included nylon  
sling & (1) clip total, SN: 581-07051, very good condition, $750. 

Marlin Model 1895 
45/70 caliber rifle, had a 
22” barrel with as new bore, lever action, magazine 
fed rifle, blade front, sporting rear sights, one half 

magazine tube. Metal had bright blue finish,  
checkered walnut forend, pistol grip, checkered  

walnut stock with Marlin rifle recoil pad. Included 
box paperwork & accessories, SN: MR31256H,  

appeared to be new condition, $775.

 
 

 
 

 Colt Model 
Trooper MKIII 

357 magnum revolver, 
4” barrel with solid rib &  

a good bore, double action  
6 shot, revolver, blade front &  

adjustable rear sight. Metal had a bright 
nickel finish, Colt checkered medallion 

grips, Manufactured 1969 to 1983,  
SN: 18505U, very good condition, $725. 

Stevens Model 311 Series H 410 
gauge shotgun, 26” barrels with raised solid rib,  

& good bores, break open double barrel, double triggers shotgun. 
Metal retained its bright blue & case hardened finishes, checkered 

hardwood stocks with black plastic butt plate, SN B991585, very good, $725.

Browning Belgium semi auto 22 LR caliber rifle, barrel 
was 19” long with good bore, semi auto, rear tube fed, bottom eject, take down 

rifle, blade front, original bright blue finish on metal, checkered high gloss walnut  
stock with metal butt plate, handling Markson stock, SN: 70T48704, very good condition, $725. 

 
 
 

 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

 

Taurus Model 17 Tracker 17 HMR caliber revolver, 12” barrel with 
vent rib & a good bore, seven shot, stainless steel revolver,  
blade front & adjustable rear sight, included scope mount &  

rings. Metal had satin stainless steel finish, Taurus wrap  
around, finger groove rubber grips. Included hard case &  

paperwork, SN:WJ157701, very good condition, $725. 

Ruger Mini 14 SS 
Ranch rifle 223 caliber, barrel 
was 18” long with a good bore, 

semi auto, stainless steel clip fed 
rifle, blade front & flip-up notch 

rear sights, included Tasco 3-9x40  
Pronghorn rifle scope. Metal retained its bright 

stainless finish, hardwood stock with Ruger rubber rifle pad.  
Included nylon sling & no clip, SN: 196-98736, very good condition, $700.

Colt Government 
Competition 45 caliber 
pistol, 5” barrel with a good 

bore, semi auto, stainless, 
clip fed, Competition Series pistol,  
fiber optic blade front & adjustable 

rear sights. Metal had satin & 
bright stainless finishes, Colt blue 
synthetic grips, SN: SCC008510, 

very good condition, $700. 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
  

 
 

FN Model five-seven 5.7X28 caliber pistol, 
barrel was 3.88” long with as new bore, semi auto, 
clip fed pistol, blade front & adjustable rear sight. 

Matt blue finish on slide, black polymer grip frame. 
Included box, accessories, paperwork & (3) clips 
total, SN: 386241654, appeared to be new condition, $675.

Smith & Wesson Model 
586 357 magnum caliber 

revolver, barrel was 6” long with a solid 
rib & good bore, double action, 6 shot,  

magnum revolver, blade front & micro adjustable 
rear sights. Metal retained its original bright nickel 

& case hardened finishes, light line on cylinder, checkered walnut 
S&W medallion grips, SN: AEM0660, very good condition, $675. 

 
 
 

 
 

 
 

Winchester 
Model 100 Pre 64 

243 caliber rifle,  
barrel was 22” long with 

good bore, semi auto, clip fed rifle, blade front sight with 
adjustable folding rear sight, included Burris 2-7X32 Full 
View rifle scope. Metal retained most of its original blue 

finish, checkered walnut stock with Winchester hard 
rubber butt plate. We recommend that the rifle be  

checked to determine if had the latest updates & was  
safe to fire. Manufactured Circa 1962, included  
leather sling, SN: 54605, good condition, $650.

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

Ruger Mini 14 Ranch rifle  
223 caliber rifle, barrel was 18” long with  

flash hider & a good bore, semi auto, clip fed rifle,  
blade front & peep rear sights. Metal retained its bright blue  

finish, checkered black synthetic stock with Ruger black  
rubber recoil pad, no clip, SN: 582-38727, good condition, $625.

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

 

 
 

 
 
 

Uberti 2036 W66  
150th Anniversary  

45 Colt rifle,  
20” round 
barrel with 
as new bore, lever action, tube 
fed replica of a Winchester 66 
carbine, blade front & long range rear sights. Metal had bright 

blue, brass & case hardened finishes, checkered high gloss  
walnut stocks with curved brass butt plate. Included box &  

paperwork, SN: W68662, appeared to be new condition, $975.

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

Ruger Model PC carbine 9mm rifle, barrel was 
16” with flash hider & as new bore, magazine 

feed, take down rifle, blade front sight &  
peep adjustable rear sight, black  

synthetic stock & rubber recoil pad. 
Included box, (2) total magazines,  

paperwork & accessories. Included 
sling, SN: 910-29057, appeared to be new condition, $625.

Colt Model 380, 
Auto Series 90 380 

caliber pistol, 3.38” barrel 
with a good bore, semi auto, 

clip fed, Government Model MKIV 
Series 90 pistol, blade front & notch 
rear sights. Metal had satin & bright 

blue finishes, Colt checkered medallion 
polymer grips. Included (1) clip total,  

SN: RC28659, very good condition, $550. 

Kimber Model  
Custom II 45 caliber 

pistol, 5” barrel with a good 
bore, semi auto, clip fed, custom 

pistol, blade front & notch rear sights, 
slide had matt & bright blue finishes,  

receiver was matt & bright  
stainless, checkered rosewood grips,  

SN: K657770, very good condition, $675. 
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Ruger Model PC carbine 
9mm rifle, barrel was 
16” with flash hider & 

as new bore, magazine feed, take down rifle, blade front 
sight & peep adjustable rear sight, black synthetic  
stock & rubber recoil pad. Included box, (2) total  

magazines, paperwork & accessories. Included sling,  
SN: 910-29057, appeared to be new condition, $625.

Desert Eagle 
Baby Eagle 41 

AE caliber pistol, 
4.5” barrel with as 

new bore, semi auto, clip fed pistol, blade & 
notch sights. Metal had matte blue finish, 

black synthetic grips. Included box &  
paperwork, defect in box, SN: E03875,  

appeared to be new condition, $600. 

Winchester 94 NRA Centennial  
Commemorative 30-30 rifle, 24” barrel 

with a good bore, lever action tube fed, blade front & 
sporting rear sights, walnut stocks with Winchester hard 

rubber butt plate, NRA medallion inset in buttstock, lightly  
engraved receiver, barrel was marked NRA Centennial 

rifle, tang was marked Model 1894 Winchester,  
SN: NRA19335, very good condition, $575. 

Glock Model 40 Generation 4 
10mm caliber pistol, 

barrel was 6” long 
with as new bore, 
semi auto, double 

stack, 15 shot, clip fed 
pistol, blade front & 

notch rear sights, slide 
had matte blue finish, 

black polymer grip frame with accessory 
rail. Included box, paperwork, accessories & (2) clips 

total, SN: ZRK224, appeared to be new condition, $575.

Remington Model 760 270 caliber 
rifle, barrel was 22” long with good bore,  
pump action, clip fed rifle, blade front &  

adjustable rear sight, included scope bases.  
Metal retained most of its original blue finish,  

walnut stocks with black hard rubber butt plate, 
SN: B6981880, good condition, $575. 

Remington Model Sportsman 16 gauge 
shotgun, barrel was 28” long with full choke &  

a good bore, semi auto, recoil operated, magazine fed  
shotgun, checkered walnut stocks with handling  

marks & black hard rubber butt plate. Metal had  
a blue/brown patina, SN: 212478, $575.

Henry H001-25 25 Anniversary 22 caliber rifle,  
18” round barrel with as new bore, lever action, tube 

fed, 25th Anniversary 1997 to 2022 rifle, hooded 
blade front & sporting rear sights, walnut stocks with 

black plastic butt plate. Metal had blue & silver  
finishes, receiver was engraved with scrolls,  

& 25 with gold accents. Included box & paperwork,  
SN: 0294henry25, appeared to be new condition, $575.

Winchester 70 
push feed 300 WSM caliber rifle,  

24” barrel with as new bore, bolt action, magazine 
fed, push feed hunting rifle, no sights, checkered walnut 
stock with Winchester rifle recoil pad. Metal retained its 
original bright blue finish. Included sling swivel studs, 

SN: G2455786, very good condition, $550. 

Iver Johnson Model M1  
carbine 30 m1 caliber rifle, 
18” barrel with good bore, 

semi auto, clip fed, commercial 
version of the Military M1 carbine, blade front & adjustable  

peep rear sights. Metal retained its blue finish, metal hand guard  
& hardwood stock with carbine metal butt plate. Included  

(1) clip & web sling, SN: AA10358, good condition, $550. 

Winchester Model 100 Pre 64 308 caliber 
rifle, barrel was 22” long with good bore, semi auto, 
clip fed rifle, blade front sight with adjustable folding 

rear sight. Metal retained most of its original blue  
finish, checkered walnut stock with Winchester hard 

rubber butt plate. We recommend that the rifle be  
checked to determine if had the latest updates & was  

safe to fire. Manufactured Circa 1962, included 
leather sling, SN: 38049, good condition, $550.

Remington Deluxe 572 Fieldmaster 
22 caliber rifle, barrel was 24” long with good bore, 

pump action, tube fed rifle, original open sights, included 
Tasco World Class rifle scope, high gloss checkered walnut 

stocks with Remington plastic butt plate. Metal retained  
its blue finish, SN B1567033, very good condition, $550.

Remington Model 552 150th Year 22 caliber rifle, barrel was 24” long with good bore. 150th Year Anniversary rifle, semi auto tube fed rifle, 
original open sights, walnut stocks with Remington curved plastic butt plate. Metal had blue finish with light wear, NSN, good condition, $525. 

Walther Model 
PPKS 380 caliber 
pistol, barrel was 
3.25” long with 

as new bore, 
double action, 

semi auto, clip 
fed, stainless steel pistol, 
blade front & notch rear 
sight, bright stainless & 

matte stainless finishes on metal, 
checkered black plastic grips.  

Included box, paperwork, accessories 
& (1) clip total, SN: 1797BAF,  

appeared to be new condition, $525. 

Winchester Model 94 30-30 caliber rifle, 20” barrel with a good bore, 
lever action, tube fed, rifle, hooded blade front 

& sporting rear sights, included Weaver fixed power rifle scope,  
full magazine, walnut stocks with Winchester curved metal butt plate. Metal had  

its original bright blue finish. Manufactured Circa 1958, SN: 2340920, good condition, $525.

Taurus Model 
PT1911 45ACP  

pistol, 5” barrel with 
good bore, clip feed, semi auto pistol, blade front 

& notch rear sights, grips, box & paperwork, 
SN: NAY08796, good condition, $525.

Browning Belgium semi  
auto 22 short caliber rifle, barrel was 

19” long with good bore, semi auto, rear 
tube fed, bottom eject, take down rifle, blade 
front, included Weaver B6 rifle scope, original 

bright blue finish on metal, checkered high gloss  
walnut stock with metal butt plate, handling marks  

on stock, SN: 72E29068, good condition, $775.

Marlin Model 336W 
30 30 Winchester caliber rifle, barrel  

was 20” long with good bore, lever action, tube fed rifle, 
blade front & sporting rear sights, included Vortec 3-9X40 

rifle scope. Metal retained its original matt blue finish, 
checkered brown laminated stocks with Marlin rifle butt plate, 

SN: MR60287D, very good condition, $550. Henry Golden Boy American Beauty Silver 22 rifle,  
20” octagon barrel with as new bore, Model H004AB, lever  

action tube fed rifle, brass bead front sight & fixed  
adjustable rear sights, barrel, lever, hammer, with 

blue/black finish, & engraved nickel plated receiver, 
walnut stock with a few tiny nicks. Included original box &  

paperwork, SN: AB15375, appeared to be new condition, $550.
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Admission • 8am - 3pm Sunday$5 
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106 Interstate Drive1
Bloomington, Illinois

General and 
Brian (309) 824-0779

Find us on Facebook...Crossroads 
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Dealer 
WAM  

Beautiful  
reverse 
painted 

lamp!! $1,395 
20% off 
$1,116.

Dealer 
COF 

Really 
cool 

wooden 
forks!! 

Both are 
priced at 
$195 each  
20% off 
$156.

Dealer AMH  
Pabst  

 Thermometer 
$135 20% off $108.

Dealer 
KFL 

Herrick 
Waterloo, IA 
Ice Box. $525 
20% Off $420.

Dealer 
VJH 

Really 
cute 

Green 
painted 

workbench 
cabinet. $749.95 

20% off 
$599.96. 

FFeebbrruuaarryy 88tthh -- 1166tthh

20% OFF 
Everything in  

the store!

328 S. Fulton St., Princeton, WI •  920-295-3475  
 Open 7 Days A Week: 10:00am - 5:00pm

$20.00 and over  

not marked Sale or Firm

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

829 Williams St., Lake Geneva, WI 
262.248.6345 - lgam@genevaonline.com 

OPEN 7 DAYS A WEEK: Mon.- Sat.: 10-5 / Sun. 12-5 
            Check Us Out On Facebook! 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

illiams St., Lake Geneva, WI829 W
262.248.6345 - lgam@genevaonline.com

 WEEK: Mon.- Sat.: 10-5 / Sun. 12-5AA WEEK: Mon.- Sat.: 10-5 / Sun. 12-5YS OPEN 7 DA  AYS 
            Check Us Out On Facebook! 
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 WEEK: Mon.- Sat.: 10-5 / Sun. 12-5
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Like Us on 

Facebook!

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

1427 E. Racine Ave., Waukesha, WI 
OPEN DAILY: 10am - 5pm * 262-524-0600

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

1427 E. Racine Ave., Waukesha, WI 
  m - 5pm * 262-524-0600
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